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1989 -11- 0 9 A n fra 9 e 

der Abg. Dr. Blenk ~ 1k.,cEcJl.. STEIN) 1nt. scHW'IfI.i.L~e 
und Kollegen 

an den Bundeskanzler 

betreffend die Schaffung einer "Technischen Universitätsfakul

tät" in Vorarlberg 

In der "Vorarlberger Zeitung" (Medieninhaber, Verleger und 

Herausgeber lt. Impressum: Zukunftswerkstatt des Renner-Insti

tutes Vorarlberg) Nr. 7, Jg. 89, die als Wahlbroschüre für die 

SPö Vorarlberg konzipiert ist, heißt es u.a.: 

"Arnulf Häfel~ will Nägel mit Köpfen. Er hat deshalb dem 

Bundeskanzler eine Konzeption für eine Technische Univer

sitätsfakultät in Vorarlberg vorgelegt. Und Vranitzky will 

den Häfele-Plan unterstützen." 

Anläßlich eines kürzlichen Vorarlberg-Besuches hat auch der 

Herr Bundeskanzler erklärt, sich für die Einrichtung einer 

Technischen Fakultät in Vorarlberg zu verwend~n. 

Im Zusammenhang mit diesen Äußerungen bitten wir um Beantwor

tung folgender 
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E' rag e n 

1. Ist es richtig, daß der SPÖ-Obmann Vorarlbergs, LAbg. Ar

nulf Häfele, dem Bundeskanzler eine Konzeption für eine 

Technische Universitätsfakultät in Vorarlberg vorgelegt 

hat? 

2. Wie sieht diese Konzeption inhaltlich im einzelnen aus? 

3. Ist es richtig, daß Sie erklärt haben, den "Häfele-Plan" 

zu unterstützen? 

4. Haben Sie vor Ihrer Ankündigung in Vorarlberg, sich für 

die Schaffung einer Technischen Uni vers i tätsfakul tät in 

Vorarlberg zu verwenden, sich inhaltlich init dem dafür 

ressortmäßig zuständigen Bundesminister für Wissenschaft 

und Forschung ins Einvernehmen gesetzt bzw. seine Zustim

mung erhalten? 

5. Wenn Nein, in welcher Form werden Sie die laut SPÖ

Wahlkampfbroschüre zugesagte Unterstützung für den soge

nannten "Häfele-Plan" verwirklichen bzw. biß warin werden 

Sie diesen Plan dem zuständigen Bundesminister ·für Wis

senschaft und Forschung zur Prüfung und Bewertung überge

ben? 
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